
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO DIA 18 DE OUTUBRO DE
2019.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de 2019, às 10h00, na sede da ARCE,
presentes: o Presidente Hélio Winston Leitão; os Conselheiros Jardson Saraiva Cruz, João
Gabriel Laprovítera Rocha e Matheus Teodoro Ramsey Santos; a Diretora Executiva Renata
de Pontes Vieira Mazur; o Procurador-Chefe Marcelo Capistrano Cavalcante; a Assessora,
Danielle Silva Pinto e os representantes das empresas Fretcar, São Benedito, Princesa dos
Inhamuns, Via Metro; escritório Cleto Gomes e sindicatos Sinterônibus e Sindiônibus.

PROCESSOS REGULATÓRIOS:

PCTR/CET/0002/2019: Interessados: Arce, São Benedito Autovia LTDA, Fretcar Transportes
Rodoviários LTDA, Viação Princesa dos Inhamuns LTDA, Expresso Guanabara S/A e Auto
Viação Metropolitana LTDA; Assunto: Revisão Ordinária das Tarifas de Transporte (Serviço
Regular  Interurbano  de  Passageiros  do  Estado  do  Ceará  -  2019);  Relator:  Conselheiro
Jardson Saraiva Cruz; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu pela aprovação da
da Resolução nº 255/2019, que disciplina a revisão tarifária do sistema de transporte
rodoviário  intermunicipal  de  passageiros  do  Estado  do  Ceará  (serviço  regular
interurbano), nos termos do voto do Relator. 

PADM/CSB/0056/2019: Interessados: Cagece; Assunto: Forma de aviso de corte na fatura
por  dívidas vencidas;  Relator:  Conselheiro  João Gabriel  Laprovítera  Rocha;  Decisão:  O
Conselho, por unanimidade,  decidiu no sentido de responder como possível técnica e
juridicamente que o aviso de corte aos clientes inadimplentes dessa Cagece conste
na própria fatura, nos termos do voto do Relator. 

OUTROS ASSUNTOS:

O Conselho Diretor decidiu, por unanimidade, aprovar a indicação dos servidores Josesito
Moura do Amaral Padilha Júnior e Tatiana Cirla Lima Sampaio, e da Assessora da Diretoria
Executiva  Márcia  de  Oliveira  Nunes  para  composição  do  Núcleo  de  Julgamento  de
Infrações – NJI.

O  Conselho  Diretor  decidiu,  por  unanimidade,  instituir  comissão  para  avaliação  das
propostas  das  empresas  referente  à  contratação  de  consultoria  para  certificação  das
informações da Cagece. A referida comissão será composta pelos Analistas de Regulação
Alexandre Caetano da Silva, Antônio Márcio Alves Vieira,  Marcelo Silva de Almeida e o
Procurador Autárquico Ivo César Barreto de Carvalho, sob a coordenação do primeiro.

Término:    12h00


